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Výbušná odhalení Edwarda Snowdena odhalila děsivou pravdu o
programu HAARP, vysokofrekvenčním aktivním aurorálním
výzkumném programu. Kdysi byl HAARP považován za neškodné
výzkumné zařízení, nyní je odhalen jako zbraň hromadné kontroly –
nástroj používaný Deep State k manipulaci s počasím, vraždění
nepřátel a ovládání myslí po celém světě.

Zbraň ukrytá na Aljašce

HAARP se nachází v Gakoně na Aljašce a provozuje anténní
soustavu o výkonu 36 milionů wattů, která pod rouškou vědeckého
výzkumu manipuluje s ionosférou. Podle Snowdena se ve
skutečnosti používá k cílení na jednotlivce a národy, způsobuje
„přirozená“ úmrtí, jako jsou mrtvice a infarkty, nebo destabilizuje celé
regiony prostřednictvím manipulace s počasím.

Globální kontrola mysli
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Snowden odhalil, že NATO využívá HAARP k potlačení
nesouhlasných názorů, nutí je jednat iracionálně nebo nepříčetně a
diskredituje jejich hlasy. Tyto vlny mohou dokonce vyvolat vražedné
bludy – děsivá metoda používaná k umlčení opozice.

Ověřené důkazy

Snowden poskytl dokumenty od nejvyšších vojenských představitelů,
které potvrzují temné schopnosti HAARP. Tato odhalení se shodují s
dřívějšími tvrzeními informátorů, jako je Nick Begich, kteří popsali
schopnost HAARP manipulovat s emocionálními stavy jako
znepokojivě snadnou.

Celosvětové instalace HAARP

Zařízení HAARP se neomezují pouze na Aljašku. Podobná zařízení
ve Švédsku, Rusku a dalších zemích rozšiřují tuto zbraň
hromadného ničení po celém světě. Americká armáda a korporace
jako BAE Advanced Technologies se na tomto mezinárodním
spiknutí podílejí.

Boj za pravdu

Jde o víc než o spiknutí; je to válka o lidstvo. V případě HAARP
nejde jen o ovládání počasí nebo zaměřování nepřátel – jde o
zotročování myslí, ničení zemědělství a diktování budoucnosti
národů.

Budete mlčet?

Hluboký stát se vyžívá v utajování a HAARP je jeho nejlepší zbraní.
Je čas požadovat transparentnost, odpovědnost a ukončení
zlověstných operací HAARP. Čas běží a v sázce je přežití lidstva.

– Julian Assange
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